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Večerníček 
     C
1. Dříve, než nám klesnou víčka těsně před spaním,
uvidíme Večerníčka, jak se uklání,
          F        C          F             C
pokud vám není moc, dobrý večer, dobrou noc,
       G       C
zamává čepičkou,
          F         C        F          C
z kouzelných hromádek hází lístky pohádek
      G        C
maličkou ručičkou.

2. Nežli Brouček složí krovky, než by řekl "smím?",
z televizní obracovky krokem Rumcajzím
loupežník vykročí, s každým pánem zatočí,
Manku má copatou,
zahvízdá, zapíská, vždycky najde Cipíska
bradu má vousatou.
3. Červená se muchomůrka, letí motýlek,
 v trávě sedí Vochomůrka, vedle Křemílek,
 zkoumají pravidla, jak se vaří povidla,
vařečkou míchají,
kdopak dřív uteče, než jim hrnec přeteče,
to se nás neptají.
4. Méďa Béďa honí v lese vlka-zloděje,
Míček Flíček rozbil okno, nic se neděje,
opičák Hup a Hop řídí loď a barví strop,
najedou na útes,
všechno zná, všechno ví, všechno zdárně vyřeší
chytrý pes maxipes-Fík.
5.=1.

Apis (Hapi) 
    Posvátný býk boha Ptaha. Považován za jeho 
podobu na zemi, za jeho mluvčího a služebníka. 
Apisem se nemohl stát jen tak každý býk. Musel se 
vyznačovat 29. charakteristickými znaky: černou 
barvu, na čele čtvercovou bílou skvrnu, na zádech 
skvrnu v podobě orla, na ocase dvojí zbarvení chlupů, 
pod jazykem výrůstek v podobě skaraba a další. Je 
jasné, že takoví býci se nerodili každý den. Býku s 
těmito znaky a jeho matce se pak dostálo vskutku 
královských poct za jeho života i po smrti - 
viz. zvířecí hroby.
 Ve vyobrazeních se 
od ostatních býků lišil 
slunečním kotoučem mezi
  rohy, čtverhrannou bílou 
     skvrnou a kobrou u jeho nohou.

Jméno Karel Holeček
Bydliště P-9 Jívanská 1747/41 193 00
Rok narození 3.2.1967
Vzdělání vyučen, osvědčení MŠMT hlavní vedoucí
Zaměstnání řidič
Znamení vodnář
Nejoblíbenější jídlo těch je vepřo, knedlo, zelo
Nejoblíbenější film starší české komedie
Nejoblíbenější kniha Tři mušketýři
Nejoblibenější sport fotbal
Poprvé na táboře to vím naprosto přesně r. 1989
Funkce na táboře čestný hlavas a teď hospodář
Proč jezdím na tábor protože mě to ba

Jméno Simona Riedelová
Bydliště Kloboučnická 23,Praha 4
Rok narození 1981
Vzdělání SŠ, certifikát vůdce plavidla, 

potápěčský kurz (open water diving)
Zaměstnání Office manager
Znamení Váhy
Nejoblíbenější jídlo Szegedin
Nejoblíbenější film S Tebou mě baví svět, Přes palubu , 

Druhá nebo první, Francouzský polibek
Nejoblíbenější kniha Spisovatel – Dick Francis
Nejoblibenější sport Jízda na koni, lyže, raffting
Poprvé na táboře 2007
Funkce na táboře Organizační vedoucí
Proč jezdím na tábor Na tábory jezdím od mala. Baví mne práce 

s dětmi, nádherná příroda a skvělá parta

Ramesse II.(1279–1213 př. n. l.), někdy také označován jako Ramesse Veliký, byl 
egyptský faraon v době Nové říše a byl třetím panovníkem 19. dynastie.Jeho 
otcem byl Sethi I. Byl obratný diplomat (podepsal s chetitským králem vůbec 
první dochovanou mírovou smlouvu), pilný stavitel a energický vládce. Za 
sebou zanechal Egypt v míru a prosperitě, díky tomu bývá považován za 
největšího panovníka egyptských dějin.Ramesse II. prováděl velmi dobyvačnou 
politiku. Cílem této válečné politiky bylo, aby byly Egyptu vráceny jeho dřivější 
državy v Sýrii a aby byl obnoven vliv Egypta v Asii. Aby bylo toto vše možné, 
musel nejdříve porazit či zatlačit své úhlavní nepřítele Chetity a zlomit moc 
místních knížat, kteří se s Chetity spojili. V jeho armádě, která byla  rozdělena na 
čtyři sbory, byly mimo Egypťanů také Núbijci, Šardanové aj. Dlouholeté 
panování Ramesse II. se nevyznačovalo jen válečnými úspěchy, ale i velkou 
budovatelskou činností v zemi.

Zvláštní pozornost byla věnována organizaci východní části Delty Nilu. V této době byl zde zřejmě zlepšen 
zavodňovací systém, takže se dalo poměrně velké území zúrodnit pro zemědělství. Byla zde také postavena 
významná města a mezi nimi i nové sídelní město Pi-Ramesse, kde bylo postaveno velké množství různých budov. 
Zajímavé je, že zde stálo veliké množství chrámů nejen egyptských, ale i asijských, což poukazuje na to, že do 
země pronikalo mnoho asijských kolonistů. 
Válečná tažení Ramesse II. do Palestiny a Sýrie a posílení obchodu s těmito zeměmi měly za následek utužení 
kulturních styků mezi těmito zeměmi. V Mennoferu, hlavním městě Egypta za dob Staré říše, vzniká zvláštní 
cizinecká čtvrt s chrámy cizích bohů. Do egyptského jazyka proniká mnoho slov ze semitských předoasijských 
jazyků. Cizinci pronikají i do vyšších míst a egyptské náboženství podléhá asijským vlivům. Naopak egyptské 
kulturní vlivy pronikají do asijských zemí. Egyptské vlivy pronikaly i do Núbie, která se stala trvalou součástí 
Egypta. Samozřejmě i do Núbie zavítal Ramesse II. se svým vojskem. Potlačoval tam mj. povstání domácích 
kmenů. Rozvíjel tam též svou stavební činnost (např. monumentální chrám v Abú Simbelu)
 ukazatelem rozkvětu tehdejšího Egypta jsou obrovské stavby vybudované Ramessem II.  
Za něho byla dokončena stavba obrovského sloupového sálu ve vésetském chrámu a také 
postaven ve Vésetu krásný chrám, který dostal název Ramesseum. V Ebózevu byl za jeho
 panování postaven zvláštní chrám záhrobního kultu. A konečně v Núbii byla 
postavena řada chrámů, mezi nimiž zvlášť vyniká již zmíněný chrám v Abú 
Simbelu, s průčelým ozdobeným obrovskými sochami krále Ramesse II. Později 
se už ale nespokojil se stavbou nových chrámů, a tak si přivlastňuje stavby jiných 
faraónů, a proto se s Ramessovým jménem tak často setkáváme.O rodinném 
životě faraóna Ramesse II. toho příliš nevíme. Za královnu měl známou 
Nefertari, které nechal postavit menší chrám rovněž v Abú Simbelu. Tam se také 
zachoval dojemný text Ramesse II. směřovaný k jeho hlavní manželce Nefertari: 
Tyto chrámy tady stojí pro tebe, má nejdražší Nefertari, a navždy budou 
připomínat tvou krásu a přívětivost. Podle některých zdrojů měl Ramesse II. 
kolem 250 dětí, z toho plyne, že musel mít veliké množství vedlejších manželek, 
a to jak egyptských, tak i cizích, např. královnu chetitskou. V hrobce královny 
Nefertari v Údolí královen je překrásná výzdoba, která je ale ohrožována 
nadměrnou vlhkostí, a tak se egyptologové a jiní pracovníci snaží zachovat, co 
největší část výzdoby. Z tohoto důvodu je do hrobky zakázán vstup turistům.

Geb - Bůh země a Země sama. Chránil také před hady 
a štíry. Původně ho pokládali dokonce za praboha, který 
zplodil spolu s bohyní Nut syna boha slunce Re a potom 
i ostatní bohy, jímž vládl jako nejvyšší bůh. Zobrazován 
byl vždy v lidské podobě a s královskou korunou na 
hlavě. Někdy měl však místo koruny na hlavě husu, což 
však nebyl jeho posvátný pták, nýbrž hieroglifický znak 
jeho jména.

Pro chytré hlavinky

Najděte v následujících větách deset živočichů: 
           Bohužel, vaše peníze vám nemůžeme vrátit, neboť 

částka pravdě podobně nebyla převedena.
Levný textil, dovezený z Číny nebo Británie, účinně 
likviduje naše výrobce.
Jaro upřednostňuje barvy, podzim zase chlad, vítr a šeď.
Kurare, silný jed, způsobuje křeče končící nevyhnutelnou 
smrtí.
Lepidlo Herkules teklo, Kanagom byl zatvrdlý a popraskal.
„Jo chlapče, tam se žije blaze – Brazílie, země plná krás 
přírodních i společenských.“
„Koukej, jak se cpe sekanou, karbanátky i tím tuřínem, co 
Huml okrájel.“  

Poslední den ve škole přinesly všechny děti paní učitelce nějaký dárek.
Syn květináře dal učitelce dárek, ta si prohlédla krabici, zatřepala s ní a 
povídá: "Vsadím se, že vím co to je - jsou to květiny."
"Přesně tak."
Syn majitele cukrárny jí dá dárek, ona si ho prohlédne a povídá: 
"Vsadím se, že je to bonboniéra."
„Správně."
Pak jí předá dárek syn majitele vinárny. Učitelka si všimne, že z toho 
něco odkapává, tak to ochutná a ptá se: "Je to víno?"
„Ne."
Učitelka ochutná další kapku a ptá se: "Tak šampaňské?"
„Ne."
"Tak to vzdávám. Co to vlastně je?"
„Štěně!"

Turecký host v Tatrách práší z 
okna koberec.
Jde okolo bača, zastaví se a říká: 
"Tak co, Aladine, nestartuje?"
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